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ČRNA GORA IN SARAJEVO

DATUM: SEPTEMBER 2022
1. dan: SLOVENIJA – HERCEG NOVI  – BUDVA 

Odhod v nočnih /zgodnjih jutranjih urah iz kraja po želji skupine. Vožnja proti Hrvaški, Črni Gori. V opoldanskih urah smo že v Črni Gori. Zelo hitro nas prevzame zanimiv primorski svet in že se ustavimo v Herceg Novem, obsijanim s soncem in obdanim s cvetjem.  Ščitijo ga visoke planine, ob njem se razprostira obala Boko kotorskega zaliva. Mesto je že od nekdaj privlačilo umetnike in številne druge obiskovalce. Ogledali si bomo: Sahat - kulo, Kanli - kulo, trdnjavo Spanjola, trdnjavo Forte-mare. Še čas za osvežitev. In že nadaljujemo proti mondenemu turističnemu središču Budva. Mesto, ki je s slikovitim starim mestnim jedrom dosegla svoj sloves tudi s prostranimi plažami. Sprehod skozi središče, vožnja do kraja nastanitve. Namestitev v hotelu.  Večerja, nočitev. 
2. dan: CETINJE – NJEGUŠI

Po zajtrku vožnja v Cetinje, nekdanje črnogorske prestolnice. Ob doplačilu ogled Palače kralja Nikole in Cetinjskega samostana, kjer boste lahko še bolje spoznali bogato zgodovino črnogorskega naroda. Sledi vožnja v rojstno vasico  velikana Petra Petrovič Njeguša. V vasici pri domačinu  sledi degustacija pršuta. Nato se vračamo skozi Cetinje do hotela, še nekaj prostega časa za individualne aktivnosti. Večerja, nočitev. 

3.dan:  SKADARSKO JEZERO
Po zajtrku vožnja proti Skadrskemu jezeru, ki predstavlja izredno zanimiv sistem in je pravi raj za ornitologe. Sledi plovba po jezeru, ki je največje na Balkanskem polotoku in se nahaja na meji med Albanijo in Črno Goro.  Ustavimo se  pri domačinu in čas ob druženju popestrimo s tipičnim ribjim piknikom. Ob dogovorjeni uri se vračamo proti Budvanski rivieri, popoldanske ure pa še izkoristimo za sprehod po mondenem letovišču Budvi ali pa morda kopanje. Vrnitev do hotela, večerja, nočitev.
4.dan: ČRNA GORA – SARAJEVO 
Po zajtrku nadaljujemo z vožnjo  v smeri  Bosne in Hercegovine, vse do mesta Sarajevo. Ustavimo se pri izviru reke Bosne, čas za sprehod in moda osvežitev. In že si ogledamo znameniti vojni tunel, ki je opomin na čas zadnje vojne. Vožnja do hotela, večerja, nočitev.
5.dan: SARAJEVO – SLOVENIJA
Po zajtrku sledi ogled Sarajeva. Še danes so vidne sledi zadnje vojne in razlike med ljudmi. Kratka vožnja in sprehod  skozi staro mestno jedro. Še nekaj prostega časa na slavni Baščaršiji, da se po želji lahko okrepčate.  V zgodnjih popoldanskih urah pa se pričnemo vračati proti domu, s prihodom v večernih urah
CENA: 349 €  PO OSEBI PRI UDELEŽBI NAJMANJ 45 OSEB

             359 € PO OSEBI PRI UDELEŽBI NAJMANJ 40 OSEB 

CENA VKLJUČUJE: Prevoz z udobnim turističnim avtobusom, nastanitev v hotelu***dvoposteljne sobe, 4 x polpenzion,  degustacija pršuta,  ribji piknik na Skadrskem jezeru,  zunanji ogledi po programu,  vstopnina (Vrelo Bosne, vojni tunel), vodenje in organizacija potovanja, nezgodno zavarovanje.  


Doplačilo: vstopnine po želji pribl. 15 € ,  enoposteljna soba 80€
Splošni pogoji so sestavni del programa!

Družba je vpisana v sodni register Okrožnega sodišča v Mariboru, reg. vl. 1/01534/00
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